
 

 

 

 5/1 نمره{ 25/0 هر مورد درست} نادرستج(        درستث(        نادرست ت(      نادرستپ(        درستب(         نادرستلف( ا 1

 ناخالص –خالص ت(                          ناخالص( پ                       هیدروژنیب(                 ایتنفس یاختهالف(  2

 نمره{ 25/0 مورد درست }هر دنای نوترکیبچ(                          پروتئینیج(                           +𝑵𝑨𝑫𝑷ث( 
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 دگرمعنا پ(                  بارزیت ناقصب(                                          بیشتریالف(  3

 نمره{ 25/0 مورد درست }هر مهندسی ژنتیکج(                             کاهشث(                        آمیزش غیر تصادفیت(  
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 ( 25/0)دهد. صادفی رخ میرویدادهای تکه در اثر حوادث و  ( 25/0)هایی از جمعیت حذف شدن آلل الف( 4

 ( 25/0)دهد. طبیعی خود را ادامه می و زندگی ( 25/0)ند مانداری که زنده میجا ب(
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 5/0 (ید)پلازم دیسک( ب                         (mRNA) یکپ رنای( الف 5

ار و قر ( 25/0)وجود مقدار زیاد دنا ( پ                  ( 25/0)آنزیم دنا بسپاراز ( ب                     ( 25/0)پیوند هیدروژنی (  الف 6

 که هرکدام ازآنها چندین برابر دنای باکتری هستند. ( 25/0)تن ین فامداشتن در چند
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 ( 25/0) ( پراکنده)  همانندسازی غیرحفاظتی( الف 7

 ( 25/0) .های جدید را به صورت پراکنده درخود دارد و رشته ( 25/0)های قبلی قطعاتی از رشته ،هرکدام( ب
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 XHXh (25/0 )و زن  XHY  (25/0 )مرد الف( 

  ( 25/0)پانت  رسم مربع ( 25/0)بله  ب(
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ها بیش از و صفاتی که در بروز آن ( 25/0) وزوم( دارند، صفات تک ژنیتن )کرومصفاتی که یک جایگاه ژنی در فامالف(  9

 ( 25/0)نام دارند. ، صفات چند ژنی یک جایگاه ژن شرکت دارد

 ( 25/0)ها است. ای از صفات والدین و حد واسطی از آنت فرزندان، آمیختهفاصب( 
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 نمره{ 25/0 مورد درست }هر:  پاسخ 10
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 75/0 ( 25/0)ی زمینه سیتوپلاسم مادهپ(               ( 25/0)دو مولکول ب(          ( 25/0)وات( پیروویک اسید )پیروالف(  11

 ( 25/0)دوبار منفی ( ) اتم اکسیژن با به یون اکسید ب(                          ( 25/0)مولکول اکسیژن الف(  12

 ( 25/0)ور آمدن خمیر نان ت(                                 ( 25/0)تخمیر الکلی پ( 

 ( 25/0)تنفس یاخته ای  مورد نیاز در ژن های مورد نیاز برای ساخته شدن انواعی از پروتئین هایث( 
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ت کربن و با تجمع اکسیژن در برگ و کاهش نسب ( 25/0)اند ها بستهون روزنهچب(                            ( 25/0)کل ب شالف(  13

 ( 25/0)وبیسکو با فعالیت اکسیژنازی آنزیم رپ(                 ( 25/0)یژن اکسید به اکسدی
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 ( 25/0)در یک نوع یاخته    CAMولی در گیاهان   25/0گیرد تثبیت کربن در دو نوع یاخته صورت می 𝐂𝟒در گیاهان  -1 14

 ( 25/0)گیرد. می های مختلف صورتدر زمان CAMولی در گیاهان   25/0دو نوع تثبیت کربن در روز  𝐂𝟒در گیاهان  -2
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 5/1 در این دوره ممکن شد. ( 25/0)و مواد غذایی  ( 25/0)ها ، آنزیم ( 25/0)ها موادی مانند پادزیستالف(  15



 )به ترتیب نام( جنابانعالی اساتید طراح
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و  ( 25/0)از خون بیمار جدا کردند را ها لنفوسیتپ(                                  ( 25/0)نداران ) از جمله انسان ( ادر پستب( 

 های مهندسی شده را دریافت کند.لازم بود بیمار به طور متناوب لنفوسیت ( 25/0)ندارند چون قدرت بقای زیادی 

 ( 25/0)با یک محرک طبیعی همراه شود. تواند باعث بروز پاسخ شود که زیرا در صورتی می  - ( 25/0) صدای زنگالف(  16

 ( 25/0)یادگیری  – ( 25/0)تار حل مسئله رفب( 
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یط در حال تغییر برای آن که جانوران بتوانند در این شرا ( 25/0) جانوران همواره در حال تغییر استزیرا محیط الف(  17

 ( 25/0)به تغییرات محیطی پاسخ دهند. باید بتوانند  ( 25/0)گی کنند زند

 ( 25/0)کنند. و انرژی بیشتری صرف می ( 25/0)جانوران ماده معمولا زمان ب( 

 ( 25/0)لوله گوارش آن ها خنثی کند.  برای آن که مواد سمی حاصل از غذاهای گیاهی را درپ( 
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18 A (2 )-  B(1 )- C (3 )- D (5)  1 نمره{ 25/0 مورد درست }هر 

نوعی باکتری هستند که  3و  2، 1های آناناس یک جاندار یوکاریوت است . ولی گزینه 4در گزینه   – ( 25/0) تزینه گ( 1 19

 تنی ندارند.تنظیم بیان ژن در سطح فام

 باشد.است که رمزه متیونین می AUGها، کدون آغاز چون برای ساخت تمام آن – ( 25/0) بگزینه ( 2
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 این مجموعه تقدیم شد به تمامی فرزندان وطن 

 باشد.باقی الصالحات مولفان و نذر سلامت هموطنان می، ثواب تالیف و تدوین آزمون 
 «باشدداری در ذکر نام اساتید بلامانع میهرگونه استفاده یا تکثیر این مجموعه با امانت»

 


